

【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成25年12月13日

【会社名】 株式会社ファーストリテイリング

【英訳名】 FAST RETAILING CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役会長兼社長 柳井 正

【本店の所在の場所】 山口県山口市佐山717番地1
(同所は登記上の本店所在地であり、実際の業務は下記で行っております。)

【電話番号】 該当事項はありません。

【事務連絡者氏名】 該当事項はありません。

【最寄りの連絡場所】 東京都港区赤坂9丁目7番1号ミッドタウン・タワー(東京本部)

【電話番号】 03(6865)0050(代表)

【事務連絡者氏名】 グループ上席執行役員 CFO 岡崎 健

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【提出理由】

平成25年12月3日付けで提出した臨時報告書の訂正報告書のうち、「新株予約権の発行価格」及び「発行価額の総額」の記載に誤りがありましたので本書を提出するものであります。

2 【報告内容】

(注) 訂正箇所には下線を付しております。

3 . 新株予約権の発行価格

(訂正前)

新株予約権の払込金額は、新株予約権 1 個当たり30,615円とする。

(後略)

(訂正後)

新株予約権の発行価格は、新株予約権 1 個当たり37,514円とする。

(後略)

4 . 発行価額の総額

(訂正前) 912,418,845円

(訂正後) 1,118,029,742円

以上